

学用“千万工程”礼赞丰收中国

沃野流金起欢歌

——壶关县2024年庆祝中国农民丰收节活动掠影



风吹谷浪，岁稔年丰。九月的壶关大地，“丰收民歌”激情唱响，喜庆的气氛扑面而来，乡间田野一派生机勃勃的景象。

学用“千万工程”，礼赞丰收中国。9月22日，第七个中国农民丰收节如期而至。壶关县积极开展2024年庆祝中国农民丰收节暨优质农产品展示消费帮扶活动，用丰收的色彩描绘出推进乡村全面振兴的壮美画卷。

沃野千里，丰收的场景汇成金黄色的海洋，满载着喜悦与自豪。五谷丰登，瓜果飘香，在希望的田野铺展开来。开幕式上，庆丰收的锣鼓敲起来，舞狮耍起来，欢快的歌唱起来；各色农特产品装点着节日现场，借助电商平台、直播带货、现场促销等方式，走出壶关销往全国；沉浸式体验乡村特色美食，唤醒舌尖味蕾；书法、剪纸、泥塑等手工艺品尽显地域文化，为活动增添了一抹亮色；农民们穿上节日的盛装，载歌载舞，欢庆丰收的喜悦。

喜看丰收景，壮阔发展路。全县省级以上龙头企业、获得认证的“圳品”绿色食品企业受关注，“谋发展话振兴”招商引资会聚焦乡村建设……以中国农民丰收节为契机，壶关县精心组织展示展销、主体推介、招商引资等活动，探索更多合作共赢模式。

“新时代家乡新变化”短视频征集大赛火热开启、“番茄杯”乡村篮球联赛如火如荼……一个个难忘的镜头、一声声激动的呐喊，礼赞丰收、致敬耕耘，为辛勤劳作的农民点赞、为奋勇拼搏的健儿喝彩、为乡村振兴的前景高歌。

丰收的故事还在继续，耕耘的步伐不会停歇。伴随着壶关县农业农村事业的蓬勃发展，广大农民朋友推进乡村振兴、建设美丽乡村的愿望愈发强烈，必将为推动壶关县经济社会高质量发展激发澎湃活力。



策划 / 陈建波
摄影 / 司 敏 王璐璐 秦军明
文字 / 梁家秀
版式 / 宋春妮

